



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

ΓΕΡΑΚΑΣ, 10/11/2021  
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 36203

ΠΡΟΣ: Το τμήμα λογιστηρίου

**ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ**

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Με την παρούσα αίτηση σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος μας έχει ανάγκη για την εκτέλεση της υπηρεσίας με τίτλο: «**Αμοιβή για περισυλλογή ανακυκλώσιμων υλικών από διαλογή στην πηγή στο πλαίσιο υλοποίησης Πιλοτικού Προγράμματος (2021)**» αρ.101/2021

#### **A. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**

Η παρούσα μελέτη αφορά την υπηρεσία Αμοιβή για περισυλλογή ανακυκλώσιμων υλικών από διαλογή στην πηγή στο πλαίσιο υλοποίησης Πιλοτικού Προγράμματος (2021).

Στο Δήμο Παλλήνης υλοποιείται μία σειρά δράσεων για την προώθηση της χωριστής συλλογής και ανακύκλωσης, έχοντας συνάψει συμβάσεις με συστήματα εναλλακτικής διαχείρισης αποβλήτων και άλλους ιδιωτικούς και κοινωνικούς φορείς. Ειδικότερα:

- Ανακύκλωση συσκευασιών: Ο Δήμος Παλλήνης έχει συνάψει σύμβαση συνεργασίας με την Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης - Ανακύκλωσης ΑΕ (ΕΕΑΑ Α.Ε.) για την εναλλακτική διαχείριση των δημοτικών αποβλήτων συσκευασίας (χαρτί, πλαστικό, γυαλί, μέταλλο).
- Ξεχωριστή συλλογή Γυαλιού: Έχουν τοποθετηθεί σε κεντρικά σημεία του Δήμου (πλατείες), ειδικοί κάδοι για την ξεχωριστή συλλογή και ανακύκλωση του γυαλιού σε συνεργασία με την ΕΕΑΑ Α.Ε.
- Ανακύκλωση ηλεκτρικών – ηλεκτρονικών συσκευών. Ο Δήμος έχει υπογράψει σχετική συμφωνία συνεργασίας για συλλογή και μεταφορά ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών προς ανακύκλωση με την εταιρεία Free Recycle. Στο πλαίσιο της εν λόγω συνεργασίας έχουν τοποθετηθεί κάδοι ανακύκλωσης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών σε 25 περίπου σημεία του Δήμου Παλλήνης.
- Ανακύκλωση φορητών ηλεκτρικών στηλών. Η συλλογή των αποβλήτων φορητών ηλεκτρικών στηλών – μπαταριών γίνεται σε ειδικούς κάδους σε επιλεγμένα σημεία του Δήμου Παλλήνης (σχολεία, δημοτικά και δημόσια κτίρια, κλπ.) καθώς και εμπορικά καταστήματα και επιχειρήσεις που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον σε συνεργασία με την ΑΦΗΣ Α.Ε.
- Ανακύκλωση Ενδυμάτων και Υποδημάτων. Ο Δήμος έχει εγκαταστήσει κάδους ανακύκλωσης μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης, σε συνεργασία με την εταιρεία RECYCOM Α.Ε. σε κεντρικά σημεία του Δήμου.
- Κοινωνικό Παντοπωλείο- Κοινωνικό Ανταλλακτήριο-Ανταλλακτικό Παζάρι. Στο πλαίσιο της κοινωνικής μέριμνας, στο Δήμο Παλλήνης λειτουργεί το Κοινωνικό Παντοπωλείο όπου διανέμονται, σε τακτική βάση, τρόφιμα, είδη παντοπωλείου, είδη ατομικής υγιεινής, κατεψυγμένα προϊόντα, βιβλία, παιχνίδια, CD κ.λπ. σε άτομα που τα έχουν ανάγκη.
- Γωνιά Ανακύκλωσης: Η γωνιά ανακύκλωσης βρίσκεται τοποθετημένη στο Πολιτιστικό Κέντρο Γέρακα του Δήμου, με πλήρες σύστημα έξι ρευμάτων υλικών.

Η συνολική δαπάνη προϋπολογίζεται ενδεικτικά στο ποσόν των **37.200,00 €** συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 24% και το ποσό αυτό θα βαρύνει την εγκεκριμένη πίστωση **Κ.Α. 15.6142.0003 με τίτλο «Αμοιβή για περισυλλογή ανακυκλώσιμων υλικών από διαλογή στην πηγή στο πλαίσιο υλοποίησης Πιλοτικού Προγράμματος (2021)»**.

Από την εγγεγραμμένη πίστωση του Κ.Α. 15.6142.0003 στο προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2021 θα δεσμευθεί πίστωση 4.000,00 €, θα προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό 2022 με ποσόν 23.000,00 € και θα προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό 2023 με ποσόν 10.200,00 € (πολυετής

υποχρέωση).

Η χρηματοδότηση της υπηρεσίας θα γίνει από πόρους του Δήμου.

Αριθμός μελέτης 101/2021

## Β. CPV ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Σύμφωνα με την ισχύουσα κωδικοποίηση των υπηρεσιών περί ευρωπαϊκού κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις, (CPV), οι παρεχόμενες υπηρεσίες στο πλαίσιο της παρούσης ταξινομούνται με κωδικούς:

CPV 90514000 (Υπηρεσίες ανακύκλωσης απορριμμάτων)

## Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ (€)	ΣΥΝΟΛΟ (€)
1	Παροχή υπηρεσίας για τη συλλογή και ανακύκλωση υλικών από σχολικές μονάδες και χώρους συνάθροισης κοινού Δήμου Παλλήνης	Τεμάχιο (τουλάχιστον οκτώ (8) σημεία αποκομιδής)	75	400	30.000,00
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ</b>					<b>30.000,00</b>
<b>ΦΠΑ 24%</b>					<b>1.344,00</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ</b>					<b>37.200,00</b>

## Δ. Λοιπά στοιχεία της προς ανάθεσης Υπηρεσίας

Η ανάθεση της εν λόγω υπηρεσίας θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 σύμφωνα με το άρθρο 26 και στις διαδικασίες της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 118 και 328 και τις τροποποιήσεις του Ν. 4782/2001.

**Ε. Επιθυμητός τόπος παράδοσης της ανωτέρω υπηρεσίας:** Δήμος Παλλήνης Επισκευή και συντήρηση κάδων απορριμμάτων για είκοσι (20) μήνες ή μέχρι της εξαντλήσεως της προβλεπόμενης πίστωσης, αρχόμενης από την επόμενη της υπογραφής της σύμβασης με δυνατότητα παράτασης.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ